SENATE RESOLUTION NO. 502

In Memory of Kristy Michelle Moehrig-Appleby

WHEREAS, The Senate of the State of Texas joins the citizens of Comal and Bexar Counties in mourning the loss of Kristy Michelle Moehrig-Appleby, who died February 10, 2009, at the age of 32; and

WHEREAS, Kristy Michelle Moehrig-Appleby was born June 10, 1976; she grew up in Canyon Lake and graduated from Smithson Valley High School; and

WHEREAS, Kristy was an exemplary citizen, respected in the community for her many accomplishments; she was a valued member of the staff at Bulverde Creek Animal Hospital, where her deep love of animals found enduring expression; and

WHEREAS, A devout Christian who practiced her faith in her daily life, Kristy made a difference in the lives of those she knew with her engaging smile and her gift of laughter; and

WHEREAS, A woman of kindness, warmth, and compassion, she gave unselfishly to others, and her family and friends will always treasure the cherished memories of her life and her many accomplishments; now, therefore, be it RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 81st

RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 81st Legislature, hereby extend sincere condolences to the bereaved family of Kristy Michelle Moehrig-Appleby: her mother, Tinker Bonugli; her father, Dennis Moehrig; her sisters, Kayelyn Scofield, Kandace Moehrig, Melissa Moehrig, and Jennifer Moehrig; and her grandparents, Betty Bonugli and Allen and Jeanette Moehrig; and, be it further

RESOLVED, That a copy of this Resolution be prepared for her family as an expression of deepest sympathy from the Texas Senate, and that when the Senate adjourns this day, it do so in memory of Kristy Michelle Moehrig-Appleby.

Uresti

President of the Senate

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on March 24, 2009, by a rising vote.

Secretary of the Senate